PelLLeHne 3aA04 HO
HOXOXAEHME HOMDOAbLLIETO
M1 HOMMEHbBbLLUETO 3HAYEHMM

QOYHKLLMMA
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YPOK HOYHEM CO 3HAOKOMCTBA C pacckaszom A.H.
TOACTOTO «{MHOTO AU YEAOBEKY 3E€MAU HAAON. O TOM, KAOK
KPECTbAHMH [1OXOM MEYTAA O CODCTBEHHOM 3EMAE U
CODPAA HOKOHEL, XXEAQHHYIO CYMMY, MPOEACTOA MEPEA
TPEOOBAHMEM CTAPLUMHbBI: {CKOABKO 30 AEHb 3E€MAM
obomnaeLLb, BCa TBOF ©yaeT 3a 1000 pybaen. Ho ecam K
30XOAY COAHLLO HE BO3BPATULLILCA HO MECTO, C KOTOPOTO

BbILLIEA, MPOMAAM TBOU AEHBIM. BbIOEXAA YTPOM [TAXOM,
NPUOEXOA HO MECTO M YMNAA OE€3 4YyBCTB, OOEXAB

4eTbIPEXYTOAbHMK MEPUMETPOM P = 40km. HanboasLuyto
AU MAOLLLAADb NMPU AGHHOM NepuUMeTpe NoAy4UA Naxom?



YCTHbIU cHeT
HamamTe NPOM3BOAHBLIE CAEAYIOLLIMX
AOYHKLMMN:
] )8

2 )

3leis
4)in(x + 2);
5)20;

6)2x — 3




PaboTa B rpynnax
HamamMTe NPOU3BOAHBIE CAEAYIOLLLMX
AOYHKLMMN:

1.y = (x — e
2.y = In(x — 6)°
3.y = e




OTBETHI:

X =258

1)y = X
2)y' = =
3) y' =2 .

r



YeTbipexyroAbHUK, KOTOPbIU
ob6eXxaA Maxom

P=2+13+10+15=40



ECAU CTOPOHbDbI NPAMOYIrOAbHUKA X U l
70 X +y = 20;

S =x(20 — x) = —x*+20x:

S' = —-2x+ 20;

S =0x=1.




| rpynna

OTBET:. -6 HOMMEHbLLIEE
3HOYEHME AOYHKUMM HA |-
2,96

Il rpynna

OTBET: -6 HOMMEHbLLIEE
3HOYEeHME QPYHKLUMKM HA [1;2]
lll rpynna

OtBeT: 1 HOMDOAbLLIEE

3HOYEeHME CPYHKLMM HO
[3;10]




